RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN 1 SUMBER ALASKA

Kelas/Semester :2(dua)/1(satu)
Tema : Tema 1 Hidup Rukun
Sub Tema : Hidup Rukun di Rumah
Pembelajaran ke 1 (satu)

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Menyebut ungkapan dan menulis arti ungkapan dalam teks.
2. Membaca teks percakapan untuk menemukan ungkapan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal ( 2 menit)
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum Belajar
c. Apersepsi
2. Kegiatan Inti ( 6 menit)
a. Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas
b. Guru dan siswa melakukan tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran.
. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Kasih Ibu”.
. Guru mengarahkan siswa untuk mengamati gambar tentang sebuah Keluarga
. Bersama dengan guru, siswa menemukan beberapa ungkapan.
Guru meminta siswa untuk membaca teks percakapan.
. Guru mengarahkan siswa untuk menggaris bawahi ungkapan pada percakapan
tersebut.
h. Guru memberikan penilaian dari hasil menemukan ungkapan.
3. Kegiatan Penutup. ( 2 menit)
a. Guru dan siswa menyimpulkan hasil proses pembelajaran / manfaat dari hidup rukun.
b. Guru menyampaikan tentang materi pembelajaran yang akan dipelajari berikutnya.
c. Guru memberikan PR
d. Berdo’a untuk mengakhiri pembelajaran.
e. Salam penutup
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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1. Penilaian Sikap : Observasi / Pengamatan pada saat proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis berupa soal latihan tertulis
3. Penilaian Ketrampilan : Menyanyikan Lagu, Membaca Teks Percakapan, Menulis
Teks.
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